联合国 $S_{/2024/721}$



安全理事会

Distr.: General 9 October 2024 Chinese

Original: English

2024年10月8日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

兹紧急致函,因过去几天,伊朗在区域内的代理人对以色列国实施了一系列袭击,其策划者均为伊朗政权。伊朗公开把摧毁以色列国设为目标,现正在采取相应行动。一年来,以色列面临着伊朗及其代理人在七条战线上发动的袭击。该等袭击是对《联合国宪章》和国际法的公然违反,给国际和平与安全造成重大威胁。

2024年9月22日,以色列国防军拦截了从伊拉克向以色列领土发射的两枚巡航导弹和两架无人机。之后于2024年9月25日,侦察到几架无人机从东部靠近以色列领土。一架无人机被以色列国防军的军舰拦截,另一架击中了红海港口埃拉特,造成破坏并致使两人受伤。亲伊朗民兵"伊拉克伊斯兰抵抗运动"声称对袭击负责。10月3日,从伊拉克发射了两架满载爆炸物的无人机,其中一架被防空部队拦截,另一架击中了以色列北部某军事基地,导致两名士兵死亡、24人受伤。

这并非伊朗支持的什叶派民兵在伊拉克对以色列发动的首次袭击。前几个月,该等民兵朝以色列发射了数十架由伊朗提供的无人机和巡航导弹。伊朗这样做悍然违反了安全理事会决议。其中之一是安全理事会第1546(2004)号决议。它呼吁防止恐怖分子过境进出伊拉克、为恐怖分子提供军火和资助恐怖分子。

与此同时,也门胡塞武装在伊朗的指导下,也一直把以色列作为目标。 2024年9月27日,胡塞武装声称对向以色列发射弹道导弹负责。这枚导弹被以 色列国防军拦截。9月28日发射的另一枚导弹在以色列境外也被防空部队击落。 胡塞头目扬言,导弹瞄准的目标和发射的时机与本雅明•内塔尼亚胡总理从纽 约联合国大会第七十九届会议返回后抵达以色列的地点和时间重合。

胡塞武装对 10 月 3 日发动的又一次袭击负责。当时,两架无人机从也门朝 以色列中部城市巴特亚姆附近的海岸线发射。一枚被以色列空军拦截,第二枚 在开阔地引爆。



过去一年,胡塞武装向以色列发射了超过220枚弹道导弹、巡航导弹和无人机。正如上一封给秘书长和安全理事会主席的信中所述,伊朗仍在违反自身国际义务,向胡塞武装扩散运载系统(导弹和无人机)就是证明,此举也违反了安全理事会第2216(2015)号决议。

伊朗对安全理事会其他决议,包括安全理事会第 1701(2006)号决议也置之不理。就在最近于 9 月 25 日在纽约举行的新闻发布会上,当回答有关向真主党供应先进武器的问题时,伊朗外交部长阿拉格希承认,"伊朗一向表示,自己支持真主党捍卫黎巴嫩不受以色列暴行和占领的正义事业",由此公开交代伊朗违反了安全理事会第 1701(2006)号决议。自 2023 年 10 月 8 日以来,真主党将伊朗的这种支持转化为使用火箭、无人机、无人机和反坦克导弹无情地袭击以色列社区。最近一次这样的袭击发生在 2024 年 10 月 6 日。当时,从黎巴嫩向沿海城市海法和另一城市太巴列发射了大量火箭弹,造成多人受伤,其中一人伤势严重。后来,在 10 月 7 日,真主党不仅持续对以色列北部社区发动攻击,还向特拉维夫都会区发射了火箭。

伊朗的言行清楚地表明,该国对国际和平与安全构成直接威胁,同时还积极从事活动推进其更为广泛的战略,谋求摧毁以色列国。他们设法用"火环"包围以色列,因此以色列目前要面对同时从七条不同战线发动的攻击,这反映出伊朗的设想正在得到贯彻。对通过代理人——真主党、哈马斯、巴勒斯坦伊斯兰圣战组织、胡塞武装以及叙利亚和伊拉克的什叶派民兵——在区域内策动战争,伊朗也负有责任。

在此背景下, 谨再次回顾, 以色列有权采取一切必要措施, 保护国家及公 民免遭以伊朗为首的邪恶轴心持续实施的敌对行动。

鉴于情况严峻,兹敦促安全理事会立即采取行动,处理这一局面,对伊朗 再三违反安全理事会决议予以明确谴责,并且立即采取行动,把"伊斯兰革命 卫队"指认为恐怖组织。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

以色列常驻联合国代表

大使

丹尼•达农(签名)

2/2 24-18464